

# 2019百度AI开发者大会 中国产业智能化大幕拉开



▶7月3日，“Baidu Create2019”百度AI开发者大会在北京举办。此次大会聚焦“产业智能化”，百度创始人、董事长兼CEO李彦宏在开场演讲中表示，人工智能正在唤醒万物，催生万千产业智能化。人工智能与各行各业的融会贯通，将掀起产业智能化新浪潮。

□东方今报·猛犸新闻记者 李莉

## AI技术不断升级，百度大脑迎来史上最强5.0版本升级

现场，百度与7000名开发者共同见证了诸多中国产业智能化发展的历史性时刻：百度与中国汽车销量冠军吉

利达成战略合作，吉利控股集团董事长李书福亲临现场与李彦宏共同发新车；中国首个银行领域虚拟员工“金融数字人”亮相；百度飞桨(Paddle-Paddle)与华为麒麟芯片宣告合作，自研AI操作系统与自

研芯片的强强联合让中国的AI底层架构更加牢固。

产业智能化大发展的背后，是AI技术的不断演进和突破。作为全球AI领域最具实力的技术平台之一，百度大脑迎来了史上最重磅的5.0版本升级，一举跃升为赋能产业智能化、软硬件一体的AI大生产平台。它不仅包含核心算法层的技术突破，还首次公布了端到端适配的AI计算架构，实现了AI算法、计算架构与应用场景的融合创新。

同时，算法层面，视觉、语音、语言和知识等核心算法全面升级；算力层面，百度还全新发布了一款极低功耗、高性能，专为远场语音交互打造的芯片“鸿鹄”，可以适配车载语音交互与智能家居等场景。更值得关注的是，百度飞桨与华为麒麟芯片宣布将深度对接。

截至目前，百度App日活用户达到1.9亿，百度移动应用月活跃设备达11亿台。截至目前，百度智能小程序平台入驻小程序已达15万，月活用户为2.5亿。

## 小度音箱出货量已居全球第三，中国第一

作为百度AI时代最为重

要的两翼，小度助手(DuerOS)与Apollo双双迎来了5.0版本的升级：

经过两年的飞速发展，小度成绩喜人。截止到2019年6月，小度助手激活设备量已经超过了4亿台，月交互次数已经超过了36亿。Canalys等三家机构报告显示，2019年第一季度小度智能音箱出货量已经位列全球第三，中国第一。现场，小度助手5.0(DuerOS 5.0)正式发布。小度全双工免唤醒除了能实现一次唤醒后免唤醒词连续对话，还特别拥有“拒绝反应”能力，它知道什么时候该应答和执行任务，什么时候只需要听着不搭话不反应。除此小度在现场还发布了三款全新产品：拥有红外遥控智能家居和DLNA投屏让音箱秒变电视的小度智能音箱大金刚、专为年轻人群设计的小度智能音箱Play以及带电池的小度在家1C 4G版。即日起，消费者就可以在小度商城预约及购买。

## 2019年底，普通市民即可在长沙打到无人驾驶出租车

作为全球自动驾驶领域的领军者，Apollo此次公布

的成绩单非常亮眼：在L4级自动驾驶方面，百度L4路测里程突破200万公里；测试牌照方面，百度自动驾驶测试牌照超过100张，并包揽目前中国最高技术等级、最高标准、测试场景最难的T4自动驾驶路测牌照；由百度Apollo与一汽红旗联合打造的中国首批L4乘用车在中国长春一汽车间正式下线，首批车辆将运往长沙进行测试；2019年底，普通市民即可在长沙打到无人驾驶出租车；现场Apollo5.0如期开放，加速全行业量产速度；开放平台全新发布数据流水线，原来开发者需要一周才能标定一辆车，现在30分钟就可以完成，一周可以标定百辆车。Apollo企业版则全新发布Robotaxi、智能信控两大解决方案；车联网方面，吉利汽车将开始全面搭载融合小度车载交互系统的GKUI19系统；智能交通方面，百度智能红绿灯则让保定市民的交通延误时间减少了20%~30%。

“Do Better，科技为更好！”这是李彦宏整场演讲的结束句，也是定音点，充分展现出百度正集结全球开发者和产业合作伙伴，共同努力用科技让世界变得更美好。①

## 郑州开展综合整治大会战

# 领导下沉一线 整治一处销号一处 郑州市政综合整治开启“绣花”作业



▶为了喜迎全国第十一届少数民族运动会在郑州召开，郑州市市政工程管理处养护四所认真贯彻落实郑州市和城市管理局“迎民族盛会，庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作动员会精神，全力以赴对管养区域内参赛队员入住酒店周边、商圈周边、途经比赛场馆沿线的所有市政设施开展“大会战”。

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍/文图

7月3日上午，记者在桐柏路和棉纺路的人行道上看到，养护四所的职工们正在对人行道板病害进行精细化处置。

在此之前，7月1日上午，他们已经组织召开了“迎民族盛会，庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作动员会，7月2日上午再次召开“迎民族盛会，庆七十华诞”市政设施综合整治提升再动员、再部署会议。把会议精神及要求第一时间传达到全所每一位职工，并转化为做好此次市政设施综合整治提升“大会战”的工作动力。当天下午，全体职工就投入到“大会战”的战斗中，对管养区域内的建设路、桐柏路、棉纺路等途经道路，以及杜康大酒店、锦艺城商圈等周边进行徒步巡

视，对所有市政设施病害进行巡查登记并建立台账，整治一处销号一处，确保时间节点高标准高质量整治到位。

同时，为了全力以赴做好市政设施综合整治提升工作，领导班子成员下沉一线各整治工区进行全程跟班作业，盯质量、督进度，指导精细化“绣花”作业，提升市政设施综合整治水平。

据郑州市市政工程管理处养护四所相关负责人介绍，此次“迎民族盛会，庆七十华诞”市政设施综合整治提升“大会战”，将举全所之力，昼夜不停，高标准、高质量、严要求加快推进，确保在要求的时间节点内夺取市政设施综合整治提升“大会战”的胜利，为民族盛会和祖国七十华诞交上一份满意的答卷！